HeueneBoi noTpebutenbCcKknit KpeauT ana dusmyecknx nmu MTC_Ton an

1. BanioTa KpeanTa Py6nn PO

2. Cpok KpeauTa 12 - 60 mecsiueB

3. MuHMManbHas cyMMa KpeauTa 20 000 pybnen

4. MakcuManbHasi cyMMa KpeauTal 5 000 000 py6nen

5. [Jnana3oH 3Ha4YeHn NoaHOM CTOMMOCTH 31,476% - 33,800% ronoBbiX
noTpebuTenbCcKoro KpeauTa

6. FofoBas nNpoLueHTHas craBka? oT 27,9% po 33,9%

HeycTolika 3a
HencnosiIHeHMe/HeCBOEBPEMEHHOE
NCMNOJIHEHME 06513aTeNbCTB MO
KpeauTHoMy gorosopy (nNo Bo3BpaTy
KpeauTa U/unu ynnate HaunceHHbIX
NMpOLUEHTOB 3a NOJIb30BaHNE KpeauToM)

rneHs B pa3mepe 0,10 % OT CyMMbl MPOCPOYEHHON 3a40/IKEHHOCTU 3@ KaXkAbl A€Hb NPOCPOYKM

1 MakcuMarnbHas cyMMa KpeauTa MOXET 6biTb YBE/IMYEHA MO COMMALLEHUIO MeXay KAMEHTOM 1 BaHkoM

2 Pa3Mep roAoBOI NMPOLEHTHOW CTAaBKW YCTaHaBMBAETCSA MO pe3ysibTaTaM pacCMOTPEHUS KPeAUTHOM 3asiBKM B 3aBMCMMOCTM OT CYMMbl KpeAuTa W HanMumnsi CTpaxoBol
nporpamMMbl, COOTBETCTBYOLEeNn TpeboBaHMAM BaHka. B criydae oTkasa OT CTpaxoBOi MporpamMMbl, COOTBETCTBYIOWEN Tpe6oBaHuaM BaHka, aeicTtByeT HaabaBka Mo
CTaBKe 6 M.n. B 3aBUCMMOCTWN OT KaTeropuu 3aéMLiMKa, Han4msa NepcoHanbHOro NpeanoXeHus M aManasoHa no cyMMe KpeauTa




